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5, rue de Montholon - 75009 Paris - Tél. 01 44 83 95 20 - Fax 01 44 83 95 21
www.thierrydemaigret.com - contact@thierrydemaigret.com

Société de vente volontaire aux enchères publiques - Agrément n° 2002 - 280

GRANDS VINS
VENTE AUX ENCHÈRES PUBLIQUES

DROUOT MONTAIGNE - SALLE VUILLARD
15, Avenue Montaigne

75008 Paris

Téléphone pendant la vente : 01 48 00 20 92

Lundi 12 Décembre 2011 à 14 heures

Lots 1 à 114 vendus au profit de l’Association IFRAD 
(Association pour la recherche sur la maladie d’Alzheimer)

Expert : 

Aymeric de CLOUET
35, rue des Morillons - 75015 Paris

Tél. : 06 15 67 03 73 
aymeric@de-clouet.com

Contact à l’Étude : Guillaume EUVRARD : geuvrard@tdemaigret.fr - 01 44 83 95 20

Consultation du catalogue : 
http: //www.thierrydemaigret.com

http: //www.de-clouet.com

EXPOSITION PUBLIQUE A L’ETUDE :
5, rue de Montholon - 75009 Paris

Vendredi 9 Décembre 2011
de 10 heures à 12 heures et de 15 heures à 17 heures
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Lundi 12 Décembre 2011 à 14 heures

Lots au profit de l’IFRAD 1 à 114, non soumis aux frais de vente.

Vins divers, Champagne et Spiritueux, lots 115 à 214 
Vins blanc de Bourgogne, lots 215 à 235
Vins rouge de bourgogne, lots 236 à 269
Vins blanc de Bordeaux, lots 270 à 291
Vins rouge de Bordeaux, lots 292 à 471

IMPORTANT

LIVRAISON des LOTS et MAGASINAGE :
5, rue de Montholon - 75009 Paris

Mercredi 14 décembre 2011, de 10 heures à 12 heures et de 14 heures à 18 heures

Après cette date, sur rendez-vous à l’Etude

L’acheteur s’engage à prendre ses lots dans les meilleurs délais.
Au-delà d’un mois à compter de la vente, des frais de magasinage seront facturés.

RÉCLAMATIONS :
Il est précisé à nos aimables acheteurs qu’au-delà

d’un délai de trois semaines à compter de la vente, aucune réclamation ne sera possible.

CORRESPONDANTS REGION OUEST
Cabinet Romane PETROFF et Louis RANÇON

Louis RANÇON : 12, rue de la Visitation - 35000 RENNES - Tél. - Fax : 02 23 20 05 18
Romane PETROFF : 31-33, rue de l'Horloge - 22100 DINAN - Tél. - Fax : 02 96 39 04 30

Les lots suivis d’un * sont vendus en collaboration avec la SVV Coutau-Bégarie et apparaitront sur le Procès Verbal de celle-ci

Dégustation pendant l’exposition : 

- Magnum Sancerre «Les Bouffans», Pascal Jolivet 2010
- Moët & Chandon, grand vintage 2002
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"Nous devons nous mobiliser massivement, car je suis convaincu que seul un effort de recherche sans précédent
pourra venir à bout de la maladie d'Alzheimer"

Alain Delon, Président d'Honneur de l'IFRAD

L’association IFRAD organise une vente de vins 
au profit de la recherche sur la maladie d’Alzheimer

La maladie d’Alzheimer touche 870 000 Français, dont 35 000 patients de moins de 65 ans. 
Face à ce véritable problème de santé publique, il y a urgence à trouver des solutions thérapeutiques. Ainsi si l’on arrivait
à repousser de cinq ans l’apparition des premiers symptômes, le nombre de patients atteints diminuerait de moitié.

En organisant cette vente, l’association IFRAD, exclusivement dédiée à la recherche clinique sur la maladie d’Alzheimer,
souhaite insuffler une dynamique solidaire et positive autour de la recherche sur la maladie auprès de donateurs différents
de ceux qu’elle rassemble déjà pour ses autres actions.

Pourquoi une action dans le vin? Parce qu’une consommation régulière et modérée de vin (de l'ordre de 1 à 3 verres par
jour) permet de se prémunir contre la maladie d’Alzheimer d’après l’étude PAQUID menée sur plus de 10 ans auprès de
4000 personnes âgées en Aquitaine.

Toute l’équipe IFRAD remercie les généreux donateurs de cette première vente, en particulier Pascal Jolivet.
Nous tenons également à exprimer toute notre gratitude à Thierry de Maigret et son équipe ainsi qu’à l’expert, Aymeric de
Clouet, et à Philippe Faure-Brac.
Ils ont gracieusement offert leur temps et leurs compétences pour organiser cet évènement.
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VENTE au profit de L'IFRAD

1 1 jéroboam CÔTES-DE-PROVENCE "Garrus", Château d'Esclans 2009 (rosé) cb 70 / 80

Lot offert par Monsieur Sacha Alexis Lichine pour le Château d’Esclans

2 1 jéroboam CÔTES-DE-PROVENCE "Garrus", Château d'Esclans 2009 (rosé) cb 70 / 80

Lot offert par Monsieur Sacha Alexis Lichine pour le Château d’Esclans

3 12 bouteilles VENTOUX "Quintessence", Pesquié 2009 240 / 300

Lot offert par la Société Pesquié - SARL Famille Chaudière

4 12 bouteilles VENTOUX "Terrasses", Pesquié 2010 240 / 300

Lot offert par la Société Pesquié - SARL Famille Chaudière

5 12 bouteilles VIN DE PAYS DE LA MEDITERRANEE, Pesquié 2010 (Viognier) 50 / 80

Lot offert par la Société Pesquié - SARL Famille Chaudière

6 3 magnums BROUILLY "Vieilles Vignes", Château de la Chaize 2009 70 / 100

Lot offert par Madame Caroline Von Klitzing

7 3 magnums BROUILLY "Vieilles Vignes", Château de la Chaize 2009 70 / 100

Lot offert par Madame Caroline Von Klitzing

8 Ensemble de 8 bouteilles 80 /100 

2 bouteilles CH. LA CROIX DU CASSE, Pomerol 1975

2 bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE "Narbantons", Mongeard-Mugneret 1988

2 bouteilles CH. CHANTE-L'ALOUETTE CASTERA, St-Emilion 1975 (B)

1 bouteille JURANCON sec

1 bouteille MEDOC 1988

Lot offert par Monsieur François de Marigny

9 6 bouteilles BANDOL Domaine Bunan Ch. la Rouvière 2000 100 / 120

Lot offert par Monsieur Paul Bunan pour les Domaines Bunan

10 6 bouteilles POUILLY-FUME "Triptyque", A. Cailbourdin 2009 cb 80 / 100

Lot offert par Monsieur Alain Cailbourdin

11 6 bouteilles POUILLY-FUME "Triptyque", A. Cailbourdin 2009 cb 80 / 100

Lot offert par Monsieur Alain Cailbourdin

12 3 bouteilles POUILLY-FUME "Baron de L", de Ladoucette [es, 2 de 1982, TLB, 1 de 1976, LB] 60 / 80

4
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13 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

14 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

15 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet

16 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

17 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

18 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

19 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

20 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

21 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

22 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

23 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet

5

lots 13 à 45. Grâce à la générosité 
de Monsieur Pascal Jolivet cette cuvée limitée et réservée

pourra être dégustée pendant l’exposition
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24 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet

25 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

26 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

27 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

28 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

29 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

30 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet

31 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

32 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

33 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet    

34 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

35 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

36 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

37 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

38 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

39 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

40 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

41 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200
Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet

INT_vin_nov2011.QXD_INT_VIN  30/11/11  11:33  Page6



42 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200

Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

43 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200

Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

44 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200

Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

45 6 magnums SANCERRE "Les Bouffans", Pascal Jolivet 2010 [Edition limitée, signée par Alain Delon] 180 / 200

Lot offert par Monsieur Pascal Jolivet 

46 1 magnum PULIGNY-MONTRACHET "Champ-Gain", JC Boisset 2007 cb 50 / 60

Lot offert par Monsieur Olivier Wigniolle

47 3 magnums CHASSAGNE-MONTRACHET Marquis de Laguiche 2009 3 cb de 1 150 / 200

48 2 demie-bouteilles NUITS-ST-GEORGES de Beuverand & de Poligny 1920 (1 LB, 1 GV, es) 40 / 60

Lot offert par Monsieur Luc Giraud

49 1 bouteille BEAUNE Patriarche 1932 (en provenance directe des caves Patriarche) cb 80 / 100

Lot offert par la Maison Patriarche

50 1 bouteille BEAUNE Patriarche 1932 (en provenance directe des caves Patriarche) cb 80 / 100

Lot offert par la Maison Patriarche

51 1 bouteille CLOS VOUGEOT, Patriarche 1959 (en provenance directe des caves Patriarche) cb 150 / 200

Lot offert par la Maison Patriarche

52 1 bouteille LA GRANDE RUE, F. Lamarche 1993 (es) 50 / 60

Lot offert par Monsieur Luc Giraud

53 1 magnum BOURGOGNE "Vézelay, le clos du Duc", Marc Meneau 2000 30 / 50

Lot offert par Marc Meneau - l’Espérance

54 1 jéroboam NUITS-ST-GEORGES "Clos de la Maréchale", Faiveley 2002 cb 120 / 150

Lot offert par le Domaine Faiveley

55 1 magnum MERCUREY "Framboisière", Faiveley 2005 30 / 50

Lot offert par Marc Meneau - l’Espérance

56 6 bouteilles CORTON "Docteur Peste", Hospices de Beaune 2006 (Mise Antonin Rodet) cb 240 / 300

Lot offert par Monsieur Olivier Wigniolle

57 1 magnum CORTON "Docteur Peste", Hospices de Beaune 2006 (Mise Antonin Rodet) cb 80 / 100

Lot offert par Monsieur Olivier Wigniolle

7
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58 1 magnum CORTON "Docteur Peste", Hospices de Beaune 2006 (Mise Antonin Rodet) cb 80 / 100

Lot offert par Monsieur Olivier Wigniolle

59 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Aux Perdrix", Domaine des Perdrix 2008 20/B 120 / 150

Lot offert par Monsieur Patrick Dewavrin

60 6 bouteilles NUITS-ST-GEORGES "Aux Perdrix", Domaine des Perdrix 2008 120 / 150

Lot offert par Monsieur Patrick Dewavrin

61 Ensemble de 3 bouteilles 50 / 100

2 bouteilles Pernand Vergelesse, Domaine de Montille 2007

1 bouteille Pouilly fuissé «sur-Vergisson»,Domaine de Montille 2007

Lot offert par Madame Alix de Montille

62 3 bouteilles CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1936 (ets, 1 TLB, 2 B) 60 / 70

63 3 bouteilles CH. BAULAC, Barsac 1937 (ets, MB) 40 / 50

64 12 bouteilles CH. GREYSAC, Bordeaux 2000 120 / 150

Lot offert par Monsieur Edouard de Vésine

65 12 bouteilles CH. GREYSAC, Bordeaux 2000 120 / 150

Lot offert par Monsieur Edouard de Vésine

66 12 bouteilles CH. GREYSAC, Bordeaux 2000 120 / 150

Lot offert par Monsieur Edouard de Vésine

66bis 12 bouteilles CH. GREYSAC, Bordeaux 2000 120 / 150

Lot offert par Monsieur Edouard de Vésine

67 Un coffret "Gold" contenant une bouteille de CH. RAYNE-VIGNEAU, 1er cru Sauternes 2005 (GOLD) 120 / 150

Lot offert par le Crédit Agricole Grands Crus filiale du groupe Crédit Agricole (Thierry Budin et Paul Charrin)

68 1 bouteille Château D'ARMAILHAC, 5ème cru Pauillac 1924 (B, caps ab) 30 / 40

Lot offert par Monsieur Luc Giraud

69 1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1925 (eta, B) 120 / 150

Lot offert par Monsieur Luc Giraud

70 1 bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1970 (TLB, traces de colle) 150 / 200

Lot offert par Madame Agathe Descamps

71 Ensemble de 8 bouteilles 120 / 150

1 bouteille CH. MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 1988

2 bouteilles CH. FOURCAS-HOSTEN, Listrac 1975 (B) 

1 bouteille CH. CROQUE-MICHOTTE, St-Emilion 1978 (LB) 

1 bouteille CH. CANON, 1er Grand Cru St-Emilion 1990

1 bouteille CH. GRAND-PUY-LACOSTE, 5ème cru Pauillac 1976 (tachée)

1 bouteille CH. GUILLOT, Pomerol 1970 (B) 

1 bouteille CH. FOURCAS DUPRE, Listrac 1973 (B) 

Lot offert par Monsieur François Lacour
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72 1 double-magnum CH. PONTET-CANET, 5ème cru Pauillac 1982 cb 460 / 500
Lot offert par la SAS Château Pontet-Canet

73 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1989 1 600 / 1 800
Lot offert par Madame Agathe Descamps

74 6 bouteilles PAVILLON ROUGE DU CH. MARGAUX, Margaux 1990 (ela) 720 / 840
Lot offert par Monsieur Olivier de Ladoucette

75 6 bouteilles CH. FIGEAC, 1er Grand Cru St-Emilion 1990 (ea très humides) 600 / 720
Lot offert par Monsieur Olivier de Ladoucette

76 1 magnum CH. LATOUR, 1er cru Pauillac 1995 cb 800 / 900
Lot offert par le Château Latour

77 Ensemble de 6 bouteilles 80 / 100
1 bouteille Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1997
1 bouteille Château  COS LABORY, 5ème cru Saint-Estèphe 1998
1 bouteille Château MARQUIS DE TERME, 4ème cru Margaux 2005
3 bouteilles Château LAVALLADE, St-Emilion 1966 (LB, tachées) 
Lot offert par Monsieur Hervé Ganem

78 2 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2000 500 / 600
Lot offert par Madame Agathe Descamps

79 Ensemble de 6 bouteilles cb 800 / 1 000 
2 bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2001
2 bouteilles CH. D'ARMAILHACQ, 5ème cru Pauillac 2001
2 bouteilles CH. CLERC-MILON, 5ème cru Pauillac 2001
Lot offert par la société Baron Philippe de Rothschild SA

80 1 double-magnum CH. MEYNEY, Saint-Estèphe 2001 50 / 60
Lot offert par le Crédit Agricole Grands Crus filiale du groupe Crédit Agricole (Thierry Budin et Paul Charrin)

81 12 bouteilles CH. LASCOMBES, 2ème cru Margaux 2001 cb 420 / 480
Lot offert par Monsieur Sébastien Bazin

82 Non venu

83 12 bouteilles CH. OLIVIER, Pessac-Léognan 2002 cb 240 / 300
Lot offert par Monsieur Jean-Jacques de Bethmann

84 1 magnum CH. CLARKE, Listrac 2005 cb 50 / 60
Lot offert par Madame la Baronne Benjamen de Rothschild pour la Compagnie vinicole Baron Edmond de Rothschild

85 12 bouteilles CH. CLARKE, Listrac 2005 240 / 300
Lot offert par Madame la Baronne Benjamen de Rothschild pour la Compagnie vinicole Baron Edmond de Rothschild

86 12 bouteilles CH. CLARKE, Listrac 2005 240 / 300
Lot offert par Madame la Baronne Benjamen de Rothschild pour la Compagnie vinicole Baron Edmond de Rothschild

87 1 double-magnum CH. DASSAULT, Grand Cru St-Emilion 2005 cb 120 / 150
Lot offert par Monsieur Laurent Dassault

88 1 double-magnum CH. HAUT MARBUZET, Saint-Estèphe 2005 cb 200 / 250
Lot offert par Monsieur François Aubry

9
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89 6 bouteilles CH. TRIANON, St-Emilion 2006 cb 80 / 100

Lot offert par Monsieur Jacques Berrebi pour Téléperformance

90 6 bouteilles CH. TRIANON, St-Emilion 2006 cb 80 / 100

Lot offert par Monsieur Jacques Berrebi pour la Téléperformance

91 1 impériale CH. LYNCH-BAGES, 5ème cru Pauillac 2006 cb 350 / 400

Lot offert par le Château Lynch-Bages

92 2 magnums Château PHELAN-SEGUR, Saint-Estèphe 2006 cb 120 / 150

Lot offert par le Château Phélan Ségur

93 Non-venu

94 6 bouteilles CH. BELLEFONT-BELCIER, Grand Cru St-Emilion 2007 cb 150 / 200

Lot offert par Monsieur Jacques Berrebi pour Téléperformance

95 6 bouteilles CH. BELLEFONT-BELCIER, Grand Cru St-Emilion 2007 cb 150 / 200

Lot offert par Monsieur Jacques Berrebi pour Téléperformance

96 12 bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2ème cru Pauillac 2007 cb 480 / 500

Lot offert par Monsieur Robert Assaf pour Corporate Editions

97 1 double-magnum CH. LATOUR, 1er cru Pauillac 2008 cb 1 000 / 1 500

Lot offert par Monsieur Charles-Henri Le Bret

98 1 impériale CH. LASCOMBES, 2ème cru Margaux 2004 350 / 400

Lot offert par Monsieur Jean Raby

99 Un coffret "Chêne de Morat" 2009 (Vieilli en barrique de bois tricentenaire) 250 / 300

1 bouteille CH. MEYNEY, Saint-Estèphe 

1 bouteille CH. GRAND PUY-DUCASSE, 5ème cru Pauillac 

1 bouteille CH. RAYNE-VIGNEAU, 1er cru Sauternes 

Lot offert par le Crédit Agricole Grands Crus filiale du groupe Crédit Agricole (Thierry Budin et Paul Charrin)

100 Non venu

101 1 magnum CHAMPAGNE Lanson 1976 cb 150 / 200

Lot offert par le Champagne Lanson de la part de Monsieur Philippe Baijot  

102 1 magnum CHAMPAGNE Lanson 1976 cb 150 / 200

Lot offert par le Champagne Lanson de la part de Monsieur Philippe Baijot

103 1 magnum CHAMPAGNE Lanson 1976 cb 150 / 200

Lot offert par le Champagne Lanson de la part de Monsieur Philippe Baijot

104 Non-venu

10
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105 1 jéroboam CHAMPAGNE "RD", Bollinger 1995 (coffret bois) 350 / 400
Lot offert par Monsieur Pierre Arditi

106 6 bouteilles CHAMPAGNE "B de Boerl & Kroff", 1997
(Dédicacée par Monsieur Nicolas Sarkosy, Président de la République Française) 250 / 300
Lot offert par le «Champagne Boërl & Kroff» de la part de Messieurs Patrick Sabaté et Stéphane Sésé 

107 1 bouteille CHAMPAGNE Krug 1998 90 / 110
Lot offert par Monsieur Luc Giraud

108 1 jéroboam CHAMPAGNE "Millésime Exceptionnel", Drappier 2000 cb 120 / 150
Lot offert par le Champagne Drappier

109 6 bouteilles CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 2002 600 / 700
Lot offert par Madame Bernard Arnault

110 6 bouteilles CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 2002 600 / 700
Lot offert par Madame Bernard Arnault

111 6 bouteilles CHAMPAGNE Deutz 150 / 200
Lot offert par les familles Gardinier et Vrinat pour Taillevent

112 3 magnums CHAMPAGNE Billecart-Salmon 150 / 180
Lot offert par Monsieur François Aubry

113 1 jéroboam CHAMPAGNE Laurent-Perrier 150 / 200
Lot offert par le Champagne Laurent Perrier

114 1 nabuchodonosor CHAMPAGNE Moët & Chandon (15 litres) 800 / 1 000
Bouteille unique signée par 8 des «Meilleurs sommeliers du Monde» : Markus Del Monego (Allemagne), Enrico Bernardo (Italie),
Jean-Luc Pourteau (France), Pierre Sattanino (Italie), Philippe Faure-Brac (France), Andreas Larsson (Suède), Olivier Poussier
(France), Gérard Basset (Royaume Uni), Shinya Tasaki (Japon) et Serge Dubs (France).
Lot offert par Monsieur Stanislas Rocoffort de Vinnière pour Moët et Chandon

11

© Manolo Mylonas / Figarophoto
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VINS DIVERS, CHAMPAGNE, SPIRITUEUX, CÔTES-DU-RHÔNE

115 Ensemble de 12 bouteilles 20 / 30
6 bouteilles GAMAY 
2 bouteilles BERGERAC La Vieille Chapelle 1980 (B) 
1 bouteille HAUT-MEDOC
1 bouteille Château TALBOT, 4ème cru Saint-Julien 1975 (sc, LB) 
1 bouteille CLOS RENE, Pomerol 1971 (LB, ea) 
1 bouteille Château LA FLEUR-POURRET, Pomerol (MB) 

116 12 bouteilles TOKAJI Szamorodni Edes 1990 180 / 240

117 Ensemble de 2 bouteilles 40 / 50
1 bouteille RHUM VIEUX, Pap 
1 bouteille RHUM Dillon 1965

118 1 magnum ARMAGNAC Domaine de Saget 1936 120 / 150

119 Ensemble de 5 bouteilles 40 / 50
2 bouteilles POUILLY-FUME M. Reddé 1968
3 bouteilles POUILLY FUISSE Rossigneux (vin vieux de réserve, B) 

120 1 bouteille RHUM VIEUX "Qualité Supérieure", Jochet Frères (B, XIXème siècle) 100 / 120

121 1 bouteille RHUM (XIXème, sans indication, MB)  100 / 120

122 Ensemble de 9 bouteilles 30 / 40
4 bouteilles VIEUX RHUM DE LA MARTINIQUE "Rhum Doudou", J. de Pontaud 
1 bouteille BRANDY "Hobson", Alfred Morton 
3 bouteilles PORTO "Tawny", Audinet & Buhan 
1 bouteille PORTO Cossart 

123 1 bouteille CHARTREUSE (SE, période 41-51, MB) 400 / 450

124 1 bouteille CHARTREUSE (SE, période 41-51, à moitié remplie) 200 / 250

125 1 litre CHARTREUSE jaune (avant 1903) 1 500 / 2 000

126 1 bouteille CHARTREUSE verte (bouchon tombant, période 56-64) 150 / 200

127 3 bouteilles COGNAC Renault VSOP 40 / 50

128 Ensemble de 2 bouteilles 40 / 50
1 bouteille VODKA Relsy (Bicentenaire 1721-1921) 
1 bouteille COGNAC "Bras armé", Hennessy 

129 11 bouteilles BUZET "Cuvée Napoléon", 1973 (2 MB, 2 B) 20 / 30

130 Ensemble de 6 bouteilles 40 / 50
3 bouteilles CHABLIS M. Fèvre 1973 (TLB) 
3 bouteilles POUILLY-FUME M. Reddé [2 de 1966, 1 LB, 1 de 1965 TLB] 

131 Ensemble de 12 bouteilles 40 / 50
4 bouteilles DOM. DE LA CLYDE, 1er Côtes de Bordeaux 1966 (1 SE TLB, 2 SM LB, 1 LB) 
5 bouteilles BUZET 1970
1 bouteille Château HAUT MONTPEZAT, Côtes de Castillon 1971
2 bouteilles JULIENAS 1969 (1 LB) 

132 6 bouteilles ASTICA "Torrontès", Trapiche 2007 (Argentine) 50 / 60

133 6 bouteilles CLIMBING "Pink", Cumulus Wines 2008 (Australie) 50 / 60

134 6 bouteilles SHERRY "Cream", La Gitana 50 / 60
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135 Ensemble de 3 magnums 100 / 150
1 magnum COGNAC Otard 
1 magnum COGNAC Boulestin
1 magnum COGNAC Hennessy 

136 2 bouteilles CALVADOS du Domfrontais 60 / 80

137 12 bouteilles LANGUEDOC "La Clape", Laquirou 2004 (rosé) 25 / 35

138 6 bouteilles CHARDONNAY "reserva", Veramonte 2006 20 / 30

139 6 bouteilles PORTO blanc Romariz 30 / 40

140 6 bouteilles CHARDONNAY "Monterey", Estancia 2005 20 / 30

141 3 bouteilles CHÂTEAU-CHALON Blondeau 1987 75 / 90

142 12 demie-bouteilles Château LIVERSAN, Haut-Médoc 2003 80 / 100

143 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Veuve Lafontan 1974 30 / 40

144 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Veuve Lafontan 1965 50 / 60

145 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Veuve Lafontan 1965 50 / 60

146 Ensemble de 12 bouteilles 40 / 50
6 bouteilles CÔTES DU VENTOUX Le Murmurium 2000
3 bouteilles TOSCANA Montervo 1999
3 bouteilles POUILLY FUISSE Fussiacus2001

147 Ensemble de 6 bouteilles 100 / 120
3 bouteilles CONDRIEU "La Solarie", G. Barge 2009
3 bouteilles CÔTE-ROTIE "du Plessy", G. Barge 2007

148 6 bouteilles COLLIOURE "Côté Montagne", Dom. De la Rectorie 2008 30 / 40

149 6 bouteilles COLLIOURE "Côté Montagne", Dom. De la Rectorie 2008 30 / 40

150 6 bouteilles COLLIOURE Dom. De la Rectorie 2009 20 / 30

151 6 bouteilles MINERVOIS La Rouviole 2006 40 / 50

152 6 bouteilles MINERVOIS La Rouviole 2006 40 / 50

153 6 bouteilles COLLIOURE "Côté Montagne", Dom. De la Rectorie 2008 40 / 50

154 1 bouteille COGNAC "Napoléon", Courvoisier (coffret) 30 / 40

155 1 bouteille COGNAC "Collection Erté", Courvoisier 40 / 50

156 6 bouteilles BAS-ARMAGNAC Marquis de St-Arnaud VS 50 / 60

157 2 bouteilles BAS-ARMAGNAC Veuve Lafontan 1980 50 / 60

158 2 bouteilles BAS-ARMAGNAC Veuve Lafontan 1982 50 / 60

159 1 bouteille BAS-ARMAGNAC Veuve Lafontan 1974 30 / 40

160 Ensemble de 12 bouteilles 30 / 40
9 bouteilles SIZZANO Ponti 1967
2 bouteilles Château LA BONNELLE, St-Emilion 1993
1 bouteille Château TOUR PEREYRE, Côtes de Castillon 1990

161 Ensemble de 6 magnums 60 / 70
1 magnum PORQUEROLLES La Courtade 1995
1 magnum POUILLY-FUME de Ladoucette 1993
1 magnum POUILLY-FUME "La Cage aux Moines", Moreux 1995
1 magnum SANCERRE Balland 2000
1 magnum Château LAVILOTTE, Saint-Estèphe 1971
1 magnum Château HAUT BRETON LARIGAUDIERE, Margaux 2000
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162 Ensemble de 9 bouteilles 50 / 60
3 bouteilles CHARDONNAY Mas du Novi 2009
3 bouteilles POUILLY SUR LOIRE M. Reddé 2005
3 bouteilles RIESLING "Grand Cru", Bott 1969 (LB) 

163 12 bouteilles LANGUEDOC M. Causse 1999 40 / 50

164 Ensemble de 12 bouteilles 40 / 50
3 bouteilles CHIANTI CLASSICO Badia a Coltibuono 1998
3 bouteilles CERASUOLO DI VITTORIA Mortilla di Nicosia 2001
1 bouteille BARDOLINO 1973
2 bouteilles VALPOLICELLA Sant'Antonio 1999
3 bouteilles RIOJA"reserva", finca Valpiedra 1994

165 Ensemble de 12 bouteilles 40 / 50
6 bouteilles PRIORAT Clos Martinet 1997
4 bouteilles CERASUOLO DI VITTORIA Mortilla di Nicosia 2001
2 bouteilles CHARDONNAY Alhena 2003

166 Ensemble de 12 bouteilles 120 / 150
6 bouteilles POUILLY-FUME D. Pabiot 2002
1 bouteille COTEAUX DU LAYON Testard 1990
1 bouteille MAS DAUMAS GASSAC blanc, 1995
1 bouteille MEURSAULT Michelot 1996 (ea) 
1 demie TOKAJI "6 Puttonyos", Golya 1988
2 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE blanc, Lou Fréjau 2002

167 Ensemble de 11 bouteilles 50 / 60
1 bouteille SIZZANO 
3 bouteilles PAGO DEL VICARIO 2004
1 bouteille MERCUREY Moillard-Grivot 1990
1 bouteille MERCUREY "1er cru", de Launay 2000
1 bouteille CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Cellier des Princes 1985
3 bouteilles BOURGOGNE Vaucher 1976
1 bouteille CAHORS "Prince Probus", Triguedina 1995

168 1 magnum CAHORS Château Eugénie 1990 20 / 30

169 3 magnums BANDOL Pibarnon 2000 150 / 180

170 3 magnums CHINON "Clos de la Dioterie", C. Joguet 1996 (cb de 1) 90 / 110

171 2 magnums CHINON "Clos du Chêne Vert", C. Joguet 1995 (cb de 1) 60 / 70

172 6 bouteilles CHINON "Clos de la Dioterie", C. Joguet 1990 (1 ea) cb 210 / 240

173 4 magnums CHINON "Clos de la Dioterie", C. Joguet 1993 (cb de 3) 100 / 120

174 5 magnums CHINON "Clos de la Dioterie", C. Joguet 1995 (cb de 1) 150 / 170

175 3 magnums CHINON "Clos de la Dioterie", C. Joguet 1998 (cb de 1) 100 / 120

176 6 bouteilles VOUVRAY "Moëlleux 1er trie", Huet 1989 (5 Le Mont, 1 eta, & 1 Clos du Bourg) 270 / 300

177 1 bouteille CALVADOS R. Groult 1867 (SE) 350 / 400

178 1 bouteille CALVADOS "Doyen d'Âge", R. Groult (70 ans) 130 / 150

179 Ensemble de 11 bouteilles 30 / 40
9 bouteilles XERES Audinet & Buhan 
2 bouteilles XERES "Amontillado", X. de Lestapis 

180 1 bouteille JURANCON Nicolas 1929 (V) 20 / 30

181 12 bouteilles VDP D'OC, Preignes Le Vieux 2006 (Grains de Mourvendre) 80 / 90

182 6 bouteilles VDP D'OC, Preignes Le Vieux (Viognier de la Moure) 40 / 60

183 12 bouteilles VDP D'OC, Preignes Le Vieux 2006 (Grains de Mourvendre) 80 / 90

184 6 bouteilles CHARDONNAY Domaine de la Hallopière 2007 50 / 60
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185 12 bouteilles SANPIETRO 1997 (blanc) 100 / 120

186* 1 bouteille EAU DE VIE DE SION, 1797 (étiquette manuscrite, M. Cossignolles, premier président cour de Nîmes,
nouveau pair de France sous Louis XVIII) 1 500 / 2 000

187 9 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE "Le Père Caboche", Boisson 1987 (blanc, et & ea, 1 J, 1 TLB, 1 LB) 110 / 130

188 2 bouteilles CÔTE-ROTIE "La Mouline", Guigal 1987 (elt) 340 / 360

189 1 bouteille CÔTE-ROTIE Chapoutier 1959 (ea) 110 / 130

190 12 bouteilles CHÂTEAU-GRILLET, 1990 (1 TLB) 480 / 600

191 10 bouteilles HERMITAGE "La Chapelle", Jaboulet 1999 400 / 450

192 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Banneret 2008 60 / 70

193 Ensemble de 6 bouteilles G. Barge 50 / 60
4 bouteilles SAINT-JOSEPH 2009
1 bouteille CÔTE-ROTIE "du Plessy", 2007
1 bouteille CONDRIEU "La Solarie", 2009

194 6 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Clos du Mont-Olivet 1986 70 / 90

195 12 bouteilles HERMITAGE "La Chapelle", Jaboulet 1995 660 / 720

196 11 bouteilles CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE Rayas 1995 1 320 / 1 540

197 5 bouteilles CORNAS Cave de Tain [4 de 88, 1 de 86] 60 / 75

198 6 bouteilles HERMITAGE Cave de Tain 1988 (ea) 120 / 150

199 Ensemble de 5 bouteilles 80 / 90
3 bouteilles CÔTE-ROTIE E. Champet (ea, sans mill) 
2 bouteilles GIGONDAS Brusset 1994

200 Ensemble de 2 bouteilles 20 / 30
1 bouteille CHAMPAGNE demi-sec, Moët & Chandon  (vieux) 
1 bouteille CHAMPAGNE Veuve Clicquot (vieux) 

201 10 bouteilles CHAMPAGNE Ruinart (vieux, 2 ea) 150 / 200

202 6 bouteilles CHAMPAGNE Lannaud 50 / 60

203 6 bouteilles CHAMPAGNE "Cuvée du Cinquantenaire", Lannaud 60 / 70

204 6 bouteilles CHAMPAGNE "Brut Impérial", Moët & Chandon 1969 180 / 210

205 6 bouteilles CHAMPAGNE "Brut Impérial", Moët & Chandon [1 de 1969 mill ill, 2 de 1970, 3 de 1971] 180 / 210

206 Ensemble de 5 bouteilles 40 / 50
2 bouteilles CHAMPAGNE "White Star", Moët & Chandon (vieux) 
3 bouteilles RATAFIA DE CHAMPAGNE, Moët & Chandon (vieux) 

207 1 bouteille CHAMPAGNE "Brut Impérial", Moët & Chandon 1955 40 / 50

208 1 bouteille CHAMPAGNE "Collection", Taittinger 1985 (Lichtenstein) 70 / 80

209 1 bouteille CHAMPAGNE "Collection", Taittinger 1990 (Corneille) 70 / 80

210 1 bouteille CHAMPAGNE "Collection", Taittinger 1986 (Hartung) 70 / 80

211 1 bouteille CHAMPAGNE Moët & Chandon 1966 50 / 60

212 3 bouteilles CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon [2 de 1990, 1 de 1993] 330 / 360

213 1 bouteille CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1982 (coffret abîmé) 140 / 160

214 1 bouteille CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1971 220 / 250
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VINS BLANCS DE BOURGOGNE 

215 4 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET Union des Grands Crus Français 1962 (1 LB) 120 / 160

216 2 bouteilles CHEVALIER-MONTRACHET, Dom. Leflaive 1964 (eta, 1 TLB) 700 / 800

217 2 bouteilles PULIGNY-MONTRACHET "Pucelles", Dom. Leflaive 1964 (1 J, 1 LB, eta) 340 / 400

218 4 bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, L. Latour 1967 (1 TLB, 3 LB, 3 MB/B, caps déc) 50 / 60

219 12 bouteilles CHABLIS M. Fèvre 1973 (4 LB) 100 / 120

220 12 bouteilles CHABLIS M. Fèvre 1973 (4 mill tombés) 100 / 120

221 12 demie-bouteilles MOREY-SAINT-DENIS "V.V., Clos des Monts-Luisants", Ponsot 1992 100 / 120

222 12 demie-bouteilles MOREY-SAINT-DENIS "Clos des Monts-Luisants", Ponsot 1992 240 / 300

223 12 demie-bouteilles MOREY-SAINT-DENIS "Clos des Monts-Luisants", Ponsot 1992 240 / 300

224 12 demie-bouteilles MOREY-SAINT-DENIS "Clos des Monts-Luisants", Ponsot 1992 200 / 240

225 11 bouteilles HAUTES CÔTES DE BEAUNE Château de Santenay 1996 45 / 55

226 12 demie-bouteilles MOREY-ST-DENIS "Les Monts-Luisants", Ponsot 1997 160 / 190

227 8 demie-bouteilles MOREY-SAINT-DENIS "Clos des Monts-Luisants", Ponsot [6 de 97, 1 de 2000, 1 de 89] 60 / 70

228 6 bouteilles MEURSAULT Prunier-Damy 1999 100 / 120

229 6 bouteilles SAINT AUBIN P. Paillard 1999 40 / 50

230 12 demie-bouteilles MOREY-SAINT-DENIS "Clos des Monts-Luisants", Ponsot 2000 85 / 95

231 1 jéroboam BOURGOGNE "Tonnerre", Clos de Vaulichères 2002 70 / 80

232 12 demie-bouteilles MOREY-SAINT-DENIS "V.V., Clos des Monts-Luisants", Ponsot 2002 100 / 120

233 11 bouteilles SAINT VERAN "En Jullié", Rijckaert 2006 50 / 60

234 1 jéroboam CHABLIS Clos de Vaulichères 2007 (ela) 160 / 200

235 6 bouteilles MEURSAULT "1er cru", Bouteiller 2008 100 / 120

VINS ROUGES DE BOURGOGNE 

236 3 bouteilles GRANDS-ECHEZEAUX, Nicolas 1923 (caps ab., es, 1 LB, 1 MB, 1 B) 240 / 270

237 3 bouteilles CORTON "Bressandes", Bouchard P & F 1949 (1 MB, 1 GV) 190 / 220

238 3 bouteilles CLOS DE TART, Mommessin 1952 (2 B caps ab., ets, 1 LB) 180 / 210

239 6 bouteilles VOLNAY "Cuvée Blondeau", Hospices de Beaune 1954 (es, 3 LB, 2 MB, 1 B; caps déc) 120 / 150

240 3 bouteilles VOUGEOT "Clos de la Perrière", La Grande Cave 1957 (1 TLB, 1 LB, 1 MB) 45 / 60

241 2 bouteilles CLOS VOUGEOT, F. Lamarche 1959 (ea & eta, 1 J, fânée, tachée) 240 / 280

242 1 bouteille CHAMBERTIN, A. Rousseau 1964 (TLB sc) 900 / 1 000

243 1 bouteille CHARMES-CHAMBERTIN, A. Rousseau 1964 (ea) 200 / 240
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244 Ensemble de 12 bouteilles 150 / 180
4 bouteilles POMMARD "Poutures", Buffet 1992 (3 mill tombés) 
1 bouteille SAVIGNY-LES-BEAUNE Bérard 1969 (ets) 
3 bouteilles CHASSAGNE-MONTRACHET 1983 (sc) 
1 bouteille POMMARD Barton & Guestier 1969 (LB) 
1 bouteille VOSNE-ROMANEE Barton & Guestier 1969 (LB/MB) 

245 3 bouteilles BOURGOGNE Vaucher 1976 40 / 50

246 Ensemble de 4 bouteilles 40 / 50
3 bouteilles BEAUNE "Clos de l'Ecu", Jaboulet-Vercherre 1974 (eta, 1 LB, 1 MB, 1 B) 
1 bouteille Jaboulet-Vercherre 1970 (SE) 

247 2 bouteilles RUCHOTTES-CHAMBERTIN, "Clos des Ruchottes", A. Rousseau 1986 (els) 80 / 90

248 6 bouteilles BEAUNE "Bétault", Hospices de Beaune 1988 120 / 150

249 2 bouteilles CLOS VOUGEOT, F. Lamarche 1990 140 / 160

250 2 bouteilles ECHEZEAUX, F. Lamarche 1990 140 / 160

251 1 bouteille LA GRANDE RUE, F. Lamarche 1990 130 / 150

252 5 magnums LA GRANDE RUE, F. Lamarche 1991 (2 cb de 3) 400 / 500

253 1 bouteille LA ROMANEE, Bouchard P & F 1995 (els) 110 / 130

254 6 bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "La Justice", L. Max 1996 90 / 110

255 3 magnums LA GRANDE RUE, F. Lamarche 1996 cb 630 / 690

256 5 bouteilles MERCUREY J. Drouhin 1997 20 / 30

257 6 bouteilles VOLNAY "Pitures", JM Boillot 1997 140 / 160

258 6 bouteilles AUXEY-DURESSES "Clos du Val", Prunier-Damy 1999 40 / 50

259 3 bouteilles BEAUNE "Les Cras", C. Giroud 1999 (els) 50 / 60

260 6 demie-bouteilles MOREY-SAINT-DENIS "Les Grives", Ponsot 2000 80 / 90

261 12 demie-bouteilles GEVREY-CHAMBERTIN "Cuvée Abeille", Ponsot 2001 150 / 180

262 12 demie-bouteilles MOREY-SAINT-DENIS "Les Grives", Ponsot 2001 150 / 180

263 24 demie-bouteilles MOREY-SAINT-DENIS Les Grives", Ponsot 2001 290 / 360

264 12 demie-bouteilles MOREY-SAINT-DENIS "Cuvée des Grives", Ponsot 2001 100 / 120

265 12 demie-bouteilles MOREY-ST-DENIS "Les Grives", Ponsot 2001 150 / 180

266 12 bouteilles SANTENAY Veuve Aubert 2001 100 / 120

267 6 bouteilles POMMARD "1er cru", Bouteiller 2005 70 / 90

268 6 bouteilles POMMARD "1er cru", Bouteiller 2006 60 / 70

269 1 jéroboam BOURGOGNE "Epineuil", Clos de Vaulichères 2009 60 / 70
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VINS BLANCS DE BORDEAUX

270 2 bouteilles Château FILHOT, 2ème cru Sauternes 1900 (SE, TLB) 320 / 380

271 2 bouteilles Château FILHOT, 2ème cru Sauternes 1900 (SE, 1 MB, 1 B) 220 / 260

272 1 bouteille Château FILHOT, 2ème cru Sauternes 1924 (MB) 110 / 130

273 1 bouteille Château SIGALAS-RABAUD, 1er cru Sauternes 1929 (GV) 50 / 60

274 Ensemble de 3 bouteilles 20 / 30

2 bouteilles Château LAMOTHE, 1er Côtes de Bordeaux 1945 (ets, 1 J, 1 B) 

1 bouteille Château BEL-AIR-LA MOULEYRE,  Ste-Croix du Mont 1955 (V) 

275 1 bouteille Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1961 (J) 330 / 380

276 2 bouteilles Château SUDUIRAUT, 1er cru Sauternes 1962 (SE, 1 TLB, 1 B) 120 / 140

277 1 bouteille Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1971 170 / 200

278 1 bouteille Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1981 (etlt) 120 / 140

279 12 bouteilles Château CLIMENS, 1er cru Barsac 1986 cb 660 / 720

280 3 bouteilles Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1986 (et) 540 / 630

281 8 bouteilles Château LAMOTHE-GUIGNARD, Sauternes 1988 100 / 120

282 1 bouteille Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1989 200 / 240

283 6 bouteilles DOM. DE LA GRÂCE D'ORNON, Pessac-Léognan 1990 50 / 60

284 4 bouteilles Château CLIMENS, 1er cru Barsac 1997 280 / 320

285 12 bouteilles Château CLIMENS, 1er cru Barsac 1997 840 / 960

286 12 bouteilles Château D'ANICE, Graves 1997 cb 40 / 50

287 1 bouteille Château D'YQUEM, 1er cru supérieur Sauternes 1998 (tachée) 120 / 150

288 12 bouteilles DOM. DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1999 cb 240 / 300

289 12 bouteilles DOM. DE CHEVALIER, Pessac-Léognan 1999 cb 240 / 300

290 12 bouteilles Château REYNON, Bordeaux 2000 30 / 40

291 5 bouteilles Château SMITH-HAUT-LAFITTE, Pessac-Léognan [2 de 1999, 3 de 2000] 150 / 175
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VINS ROUGES DE BORDEAUX

292 6 bouteilles Château MARGAUX 1890 (1 ETA, SC, B) (1 SE, V) (3 ½ vide) (1 seule étiquette lisible) 400 / 500

292bis 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1942 200 / 250

293 5 bouteilles Château BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1945 (3 SE, caps ab., 1 LB, 1 B, 3 V) 350 / 400

294 1 bouteille Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1945 (J/TLB)  700 / 750

295 4 bouteilles Château LA MISSION-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1945 (1 B, 3 V, es 2 ea) 800 / 1 000

296 1 bouteille Château TALBOT, 4ème cru Saint-Julien 1945 (es, B/V) 70 / 80

297 2 bouteilles Château TROTANOY, Pomerol 1945 (caps ab., es, 1 MB, 1 B/V) 440 / 500

298 1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1946 (els, rec en 1991) 300 / 350

299 4 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2ème cru Pauillac 1947 (caps ab., es, 1 J, 1 TLB,
1 LB, 1 MB, 1 B, 2 V) 240 / 280

300 6 bouteilles Château PALMER, 3ème cru Margaux 1948 (étiquettes fanées, V) 420 / 480

301 2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1951 (es & lt, 1 LB, 1 V) 300 / 360

302 8 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1955 (es, 3 LB, 2 B/V, 1 V, 2 GV) 800 / 960

303 2 bouteilles Château TERTRE-DAUGAY, St-Emilion 1955 (1 TLB, 1 B) 50 / 60

304 Ensemble de 2 magnums 50 / 60
1 magnum Château LANGOA-BARTON, 3ème cru Saint-Julien 1955 (TLB, mise Barton & Guestier) 
1 magnum BLASON DE L'EVANGILE, Pomerol 2006 cb 

305 1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1958 (LB/MB, ét fanée) 160 / 180

306 Ensemble de 3 bouteilles 110  130
1 bouteille Château BRANE-CANTENAC, 2ème cru Margaux 1959 (TLB) 
1 bouteille Château PONTET-CANET, 5ème cru Pauillac 1983 (eta, caps déc pour trouver le millésime) 
1 bouteille Château LEOVILLE POYFERRE, 2ème cru Saint-Julien 1980 (SE, caps déc pour trouver le mill) 

307 2 bouteilles CLOS FOURTET, 1er Grand Cru St-Emilion 1959 (1 J, 1 TLB) 110 / 120

308 4 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1959 (ea, tachées mais lisibles, 2 TLB) 4 400 / 5 200

309 Ensemble de 12 bouteilles 80 / 100
8 bouteilles Château DE MILLERY, St-Emilion 1959 (2 TLB, 2 LB) 
1 bouteille Château TROPLONG-MONDOT, Grand Cru St-Emilion 1962 (es, J) 
1 bouteille Château LASCOMBES, 2ème cru Margaux 1965 (es, MB) 
2 bouteilles DOM. DE LA CLYDE, 1er Côtes de Bordeaux 1966 (1 TLB) 

310 1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1959 (es, MB) 350 / 400

311 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1959 (ets, MB/B) 600 / 650

312 Ensemble de 6 demies-bouteilles 20 / 30
2 demie-bouteilles Château CANON-LA-GAFFELIERE, Grand Cru St-Emilion 1959 (Mise Belge) 
4 demie-bouteilles Château GAZIN, Pomerol 1955 (Mise Hanappier Peyrelongue)
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313 2 magnums Château LA TOUR DU PIN FIGEAC, Grand Cru St-Emilion 1961 140 / 160

314 1 bouteille Château MALESCOT-ST-EXUPERY, 3ème cru Margaux 1961 (J) 40 / 50

315 Ensemble de 5 bouteilles 30 / 40
3 bouteilles Château LA CARTE, St-Emilion 1962 (1 SE, 1 TLB, 1 LB, 1 B) 
1 bouteille Château LA CARTE, St-Emilion 1961
1 bouteille Château D'ARRICAUD, Graves 1964 (B) 

316 12 bouteilles ChâteauBRANE-CANTENAC, 2ème cru Margaux 1964 (1 J, 5 TLB, 5 LB, 1 MB, ea, fanées) 300 / 360

317 3 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1965 cb 900 / 1 050

318 Ensemble de 12 bouteilles 40 / 50
1 bouteille Château DU BRANDA, Puisseguin 1964
4 bouteilles Château LALANDE, Listrac 1966 (2 mill tombés, 1 LB, 1 B) 
1 bouteille LUGON, Bordeaux Supérieur 1961
4 bouteilles CUVEE ST-ERIC, Fronsac 1972 (3 LB, 1 MB) 
2 bouteilles LES GRANDES VERSANNES, Bordeaux Supérieur 1971 (1 B) 

319 2 bouteilles Château PETIT-VILLAGE, Pomerol 1966 (1 TLB, 1 LB) 60 / 70

320 Ensemble de 4 bouteilles 160 / 190
1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1967 (ets, TLB) 
3 bouteilles Château PAVEIL DE LUZE, Margaux (lambeaux d'étiquettes, 2 LB, 1 MB)

321 8 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1969 (2 TLB, 2 LB, 1 ea, 2 SE) 720 / 800

322 4 magnums CH. BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1970 250 / 300

322bis 5 bouteilles Lynch-Bages 1970 (ela, 4 TLB, 1 B) 300 / 350

323 1 double-magnum Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1970 300 / 350

324 1 double-magnum Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1970 300 / 350

325 1 double-magnum Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1970 300 / 350

326 7 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1970 (MB) 140 / 170

327 12 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4ème cru Saint-Julien 1970 (B) 180 / 210

328 12 bouteilles Château LYNCH-BAGES, 5ème cru Pauillac 1970 720 / 840

329 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1970 140 / 170

330 12 bouteilles Château VRAYE CROIX DE GAY, Pomerol 1970 (ets, 8 TLB) 180 / 240

331 12 bouteilles Château VRAYE CROIX DE GAY, Pomerol 1970 (6 ets, 3 LB/MB, 2 MB, 1 B; 6 SE, 5 LB, 1 MB) 120 / 180

332 12 bouteilles Château GRAND-PUY-LACOSTE, 5ème cru Pauillac 1971 (ets, 2 J, 5 TLB, 1 LB) 240 / 300

333 7 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1971 (4 J, 2 LB, 1 MB, es, 1 ea) 245 / 280

334 Ensemble de 9 bouteilles 60 / 70
2 bouteilles Château CAMENSAC, 5ème cru Haut-Médoc 1974 (1 LB, 1 MB) 
1 bouteille Château TOUR DE PEYREAU, St-Emilion 1974 (ets, MB) 
2 bouteilles BORDEAUX blanc
1 bouteille Château LEOVILLE BARTON, 2ème cru Saint-Julien (SE, LB) 
1 bouteille Saint-Julien (eta, V) 
2 bouteilles Château LA GARDE, Pessac-Léognan  (eta, 1 TLB, 1 MB)
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335 12 bouteilles Château CAMENSAC, 5ème cru Haut-Médoc 1974 (ets, 6 TLB) 70 / 80

336 4 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1975 (elt, 2 J, 1 TLB) 120 / 140

337 11 bouteilles Château TALBOT, 4ème cru Saint-Julien 1975 (1 J, 4 TLB, 2 B) 220 / 275

338 12 bouteilles Château DE BARBE, Côtes-de-Bourg 1976 (2 TLB) 40 / 50

339 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1976 (es & lt) 220 / 240

340 3 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1976 (es tachée) 390 / 420

341 3 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1976 (1 caps ab, es tachée) 750 / 900

342 1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1976 (ets & lt, LB) 120 / 140

343 Ensemble de 6 bouteilles 170 / 200
1 bouteille Château GISCOURS, 3ème cru Margaux 1982 (elt) 
1 bouteille Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1990
1 bouteille Château LA PETITE EGLISE, Pomerol 1986 (ett) 
1 bouteille Château ANGELUS, 1er Grand Cru St-Emilion 1976 (TLB, tachée) 
1 bouteille Château  MOUTON-BARON-PHILIPPE, 5ème cru Pauillac 1968 (es, MB) 
1 bouteille Château PRIEURE-LICHINE, 4ème cru Margaux 1973 (TLB) 

344 12 bouteilles Château LA TOUR FIGEAC, St-Emilion 1977 (6 J, 3 TLB) 120 / 140

345 10 bouteilles Château LA TOUR FIGEAC, St-Emilion 1977 (8 LB, 1 MB/B) 80 / 100

346 6 bouteilles Château DE BELCIER, Côtes de Castillon 1978 (MB) cb 20 / 30

347 6 bouteilles Château DE BELCIER, Côtes de Castillon 1978 (MB) cb 20 / 30

348 17 bouteilles Château GRAND PEY LESCOURS, St-Emilion 1978 (ea) 120 / 140

349 Ensemble de 11 bouteilles 40 / 50
9 bouteilles Château DE BELCIER, Côtes de Castillon 1978 (3 MB) 
2 bouteilles Château DE BARBE, Côtes-de-Bourg 1976 (LB) 

350 4 bouteilles Château PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2ème cru Pauillac 1979 (ett, caps neutre) 140 / 160

351 Ensemble de 7 bouteilles 160 / 180
1 bouteille Château DURFORT-VIVENS, 2ème cru Margaux 1966 (TLB) 
1 bouteille Château LA LAGUNE, 3ème cru Haut-Médoc 1986 (J) 
1 bouteille Château LAROZE, Grand Cru St-Emilion 1981
1 bouteille Château DU TERTRE, 4ème cru Margaux 1970
1 bouteille Château ANGELUS, 1er Grand Cru St-Emilion 1976 (J) 
1 bouteille Château BELLEGRAVE, Pomerol 1986 (TLB) 
1 bouteille Château ST IGNAN, Bordeaux Supérieur 1971 (TLB) 

352 2 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1980 (es tachée) 200 / 240

353 6 bouteilles Château DU TERTRE, 4ème cru Margaux 1981 (1 TLB, 1 LB, cb de 12) 90 / 110

354 1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1982 (etlt) 500 / 550

355 3 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1982 (es) 360 / 420

356 Ensemble de 7 bouteilles 140 / 160
6 bouteilles Château POUJEAUX, Moulis 1982 (3 tachées)
1 bouteille Château LANGOA-BARTON, 3ème cru Saint-Julien 1992 (tachée)
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357 18 bouteilles Château MARTINENS, Margaux 1982 (qq J) 140 / 180

358 12 bouteilles Château PEYREPETIT, Côtes de Castillon 1982 (4 TLB) 70 / 80

359 6 magnums Château PEYREPETIT, Côtes de Castillon 1982 (ea, 1 SE) 70 / 90

360 1 bouteille CARRUADES DE LAFITE, Pessac-Léognan 1982 220 / 250

361 Ensemble de 12 bouteilles 40 / 50
8 bouteilles Château PEYREPETIT, Côtes de Castillon 1982 (1 TLB, 6 LB, 1 B) 
3 bouteilles Château VERDUC DES CHANELLES, 1er Côtes de Bordeaux 1987 (ea) 

362 2 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1983 (els) 90 / 100

363 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1983 (J, caps tachée) 900 / 1 000

364 3 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1983 (els) 160 / 180

365 5 bouteilles LES BRÛLIERES DE BEYCHEVELLE, Saint-Julien 1983 50 / 60

366 Ensemble de 6 bouteilles 30 / 40
1 bouteille Château CLAUZET, Saint-Estèphe 1966
1 bouteille Château DES LUCQUES, Graves 1990
1 bouteille Château TOUR DU MOULIN, Haut-Médoc 1979
3 bouteilles Château FEYTIT-CLINET, Pomerol 1983

367 12 bouteilles Château LES ORMES DE PEZ, Saint-Estèphe 1984 cb 180 / 220

368 16 bouteilles Château TROTTEVIEILLE, Grand Cru St-Emilion 1984 100 / 120

369* 12 bouteilles Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1985 cb 800 / 900

370 Non-venu

371* 12 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1985 cb 1 000 / 1 100

372* 12 bouteilles PETRUS, Pomerol 1985 cb 9 000 / 10 000

373 Ensemble de 11 bouteilles 190 /  220
2 bouteilles CLOS J. KANON, St-Emilion 1986
7 bouteilles Château D'ARMAILHAC, 5ème cru Pauillac 1996 (2 ea, 1 eta) 
2 bouteilles Château MOUTON BARONNE PHILIPPE, 5ème cru Pauillac [eta; 1 mill ill; 1 de 1983 J]  

374* 12 bouteilles Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1986 cb 800 / 850

375* 12 bouteilles Château COS-D'ESTOURNEL, 2ème cru Saint-Estèphe 1986 cb 800 / 850

376 Ensemble de 12 bouteilles 600 / 700
5 bouteilles Château TALBOT, 4ème cru Saint-Julien 1986 (2 TLB, 1 LB/MB) 
4 bouteilles Château PALMER, 3ème cru Margaux 1986 (et; 2 ea, 1 eta) 
2 bouteilles Château GRAND-PUY-LACOSTE, 5ème cru Pauillac 1986 (et) 
1 bouteille Château HAUT BATAILLEY, 5ème cru Pauillac 1985 (eta) 

377 10 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1986 (ets & lt) 700 / 800

378* 12 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1986 cb 9 000 / 10 000
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379* 12 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1986 cb 2 600 / 3 000

380* 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1986 cb 3 000 / 3 500

381 3 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1986 (étiquettes fanées) 990 / 1 140

382 3 bouteilles Château CANTENAC-BROWN, 3ème cru Margaux 1987 40 / 45

383 Ensemble de 12 bouteilles 50 / 60
2 bouteilles CLOS DU NOTAIRE, Côtes-de-Bourg 1999
2 bouteilles Château MERCIER, Côtes-de-Bourg 1995
3 bouteilles Château YOT, Côtes de Castillon 2000
2 bouteilles Château LA ROSE POURRET, St-Emilion 1979
1 bouteille Château BEAUSEJOUR, Montagne 1970 (Mise Belge) 
1 bouteille Château CALON, Montagne 1966
1 bouteille Château LESTRUELLE, Médoc 1985

384* 12 bouteilles Château CANON, 1er Grand Cru St-Emilion 1988 cb 500 / 600

385 4 bouteilles Château CANON-LA-GAFFELIERE, Grand Cru St-Emilion 1988 (es) 100 / 120

386 12 bouteilles Château CANON-LA-GAFFELIERE, Grand Cru St-Emilion 1988 cb 300 / 360

387* 12 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1988 cb 2 100 / 2 300

388 1 impériale Château FIEUZAL, Pessac-Léognan 1988 cb 180 / 210

389* 12 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1988 cb 2 200 / 2 500

390* 2 magnums Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1988 cb 930 / 950

391* 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1988 cb 2 100 / 2 300

392* 3 Magnums Château LAFITE ROTHSCHILD, 1988 2 400 / 2 500

393* 12 bouteilles PETRUS, Pomerol 1988 cb 10 000 / 10 500

394 Ensemble de 2 bouteilles 120 / 140
1 bouteille Château L'EVANGILE, Pomerol 1992
1 bouteille Château TROTANOY, Pomerol 1989 (els) 

395 6 bouteilles Château PAVIE, 1er Grand Cru St-Emilion 1989 (els) 270 / 300

395A 12 bouteilles château PICHON LONGUEVILLE BARON 1989 (es & la) cb 1 000 / 1 200

395B 12 bouteilles château PICHON LONGUEVILLE BARON 1989 (es & la) cb 1 000 / 1 200

395C 12 bouteilles château PICHON LONGUEVILLE BARON 1989 (es & la) cb 1 000 / 1 200

395D 12 bouteilles château PICHON LONGUEVILLE BARON 1989 (es & la) cb 1 000 / 1 200

395E 12 bouteilles château PICHON LONGUEVILLE BARON 1989 (es & la) cb 1 000 / 1 200

395F 12 bouteilles château PICHON LONGUEVILLE BARON 1989 (es & la) cb 1 000 / 1 200

396 5 bouteilles Château TALBOT, 4ème cru Saint-Julien 1989 (els, 1 J) 200 / 250

397 10 bouteilles LES BRÛLIERES DE BEYCHEVELLE, Saint-Julien [4 de 1989, 6 de 1990] 150 / 180

398 3 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 1990 (ets & ab) 210 / 240
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399 1 magnum Château DUHART-MILON, 4ème cru Pauillac 1990 (eta) 150 / 200

400 12 bouteilles Château LASCOMBES, 2ème cru Margaux 1990 420 / 480

401 12 bouteilles Château PAVIE, 1er Grand Cru St-Emilion 1990 (2 J) cb 820 / 860

402 7 bouteilles BAHANS-HAUT-BRION, Pessac-Léognan 1990 490 / 560

403 1 magnum Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1992 (es & la, scotchée à la bouteille) 800 / 900

403bis 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1992 300 / 350

404 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1992 450 / 500

404bis 1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru, Pauillac 1992 150 / 180

405 6 magnums Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1993 cb 1 560 / 1 800

406 1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1993 cb 110 / 120

407 1 bouteille PETRUS, Pomerol 1993 450 / 500

408 5 bouteilles BORDEAUX DIVERS Hédiard 1993 (2 Médoc, 3 Margaux) 25 / 30

409 12 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1994 (els) 1 320 / 1 440

410 6 bouteilles Château DASSAULT, Grand Cru St-Emilion 1994 70 / 80

411 11 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 1994 (els) 500 / 550

412 12 bouteilles POUPILLE, Côtes de Castillon 1994 50 / 60

413 4 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1994 360 / 400

414 Ensemble de 12 bouteilles 150 / 180
1 bouteille Château LAFLEUR-GAZIN, Pomerol 1990
2 bouteilles CLOS DU CLOCHER, Pomerol 1985
1 bouteille Château CLOS DE SALLES, Pomerol 1984
1 bouteille Château GRANDS SILLONS GABACHOT, Pomerol 1994
1 bouteille Château BONALGUE, Pomerol 1983
1 bouteille Château ROUGET, Pomerol 1990
1 bouteille Château CASSEVERT, St-Emilion 1967
1 bouteille Château GRAND CORBIN DESPAGNE, Grand Cru St-Emilion 197?
3 bouteilles Château LA BONNELLE, St-Emilion 2002

415 6 bouteilles Château BRANAIRE-DUCRU, 4ème cru Saint-Julien 1995 (cb de 12) 180 / 210

416 12 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1995 cb 2 160 / 2 520

417 12 bouteilles Château LATOUR, 1er cru Pauillac 1995 cb 3 840 / 4 200

418 12 bouteilles Château MARGAUX, 1er cru Margaux 1995 cb 2 400 / 2 880

419 Ensemble de 8 bouteilles 70 / 80
2 bouteilles Château LA TOUR DE MONS, Margaux 1979
1 bouteille Château COS LABORY, 5ème cru Saint-Estèphe 1983
2 bouteilles BENJAMIN DE PONTET, Pauillac 1995
2 bouteilles Château FONBADET, Pauillac 1994
1 bouteille Château LES LANDES DE CACH, Pauillac 1999
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420 12 bouteilles Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 1995 (3 ela) cb 660 / 720

421 6 magnums Château RAUSAN-SEGLA, 2ème cru Margaux 1995 cb 480 / 540

422 8 bouteilles LES FORTS DE LATOUR, Pauillac 1995 cb 720 / 800

423 Ensemble de 12 bouteilles 50 / 60
4 bouteilles Château PUY CASTERA, Haut-Médoc 1996
2 bouteilles Château GAGNARD, Fronsac 1977 (Mise Belge) 
6 bouteilles Château L'AMIRAL, Margaux 1979

424 11 bouteilles Château BRANAIRE-DUCRU, 4ème cru Saint-Julien 1996 cb 330 / 385

426 12 bouteilles Château DULUC, Saint-Julien 1996 cb 140 / 180

427 6 bouteilles Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1996 cb 1 080 / 1 200

428 12 bouteilles Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 1996 cb 660 / 720

430 5 magnums Château RAUSAN-SEGLA, 2ème cru Margaux 1996 cb 800 / 900

431 Ensemble de 6 bouteilles 50 / 60
3 bouteilles MARQUIS DE CALON, Saint-Estèphe 2005
1 bouteille Château FOUGUEYRAT, St-Emilion 1975
1 bouteille SEIGNEURIE D'OLIVIER, Pessac-Léognan 1996 (ets) 
1 bouteille Château D'ARDENNES, Graves 1998

432 6 magnums Château FIGEAC, 1er Grand Cru St-Emilion 1998 cb 660 / 780

433 6 bouteilles Château GRUAUD-LAROSE, 2ème cru Saint-Julien 1998 240 / 270

434 6 magnums Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 1998 cb 2 640 / 2 880

435 2 bouteilles Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1998 (etls) 1 200 / 1 300

436 2 bouteilles Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 1998 500 / 600

437 Ensemble de 12 bouteilles 70 / 80
3 bouteilles Château DE CANDALE, Haut-Médoc 2001
3 bouteilles Château VERDIGNAN, Haut-Médoc 1998
2 bouteilles Château LESTAGE-SIMON, Haut-Médoc [1983 & 1985]
1 bouteille Château FOURCAS-DUPRE, Listrac 1978
2 bouteilles Château DE VILLARS, Fronsac 1998
1 bouteille Château TOUMALIN, Canon-Fronsac 1986

439 6 bouteilles CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 1998 1 080 / 1 200

439bis 2 bouteilles CARRUADES DE LAFITE, Pauillac 1998 360 / 400

439ter 12 bouteilles PAVILLON ROUGE DU CH. MARGAUX, Margaux 1998 600 / 700

440 12 bouteilles Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 1999 cb 2 040 / 2 400

441 1 magnum Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 1999 70 / 80

442 5 bouteilles Château DUCRU-BEAUCAILLOU, 2ème cru Saint-Julien 2000 cb 350 / 400

443 6 bouteilles Château LEOVILLE-LAS-CASES, 2ème cru Saint-Julien 2000 cb 1 080 / 1 200

444 12 bouteilles Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 2000 cb 840 / 960

445 6 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 2000 (cb de 12) 480 / 540

446 12 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 2000 cb 960 / 1 080

447 12 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 2000 cb 960 / 1 080

447bis 12 bouteilles Château PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2ème cru Pauillac 2000 cb 960 / 1 080

448 6 Bouteilles LAFITE-ROTHSCHILD 1er cru, Pauillac 2000 cb 6 000 / 7 000
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449 3 bouteilles PETRUS, Pomerol 2001 cb 2 160 / 2 340

450 12 bouteilles LAFITE ROTHSCHILD 1er cru, Pauillac 2001 cb 5 800 / 6 200

450bis Ensemble de 11 bouteilles 160 / 190
5 bouteilles Château ROC DE CAMBES, Côte de Bourg 2002
4 bouteilles Château DUTRUCH-GRAND-POUJEAUX, Moulis 1998
1 bouteille Château NENIN, Pomerol 1977 (es) 
1 bouteille Château BELLE-VUE-FIGEAC, St-Emilion 1985 (ea) 

451 6 bouteilles Château CARMES HAUT-BRION, Pessac-Léognan 2002 210 / 240

452 3 bouteilles PETRUS, Pomerol 2002 cb 1 950 / 2 100

453 1 magnum Château BRANE-CANTENAC, 2ème cru Margaux 2003 110 / 130

454 5 bouteilles Château CALON-SEGUR, 3ème cru Saint-Estèphe 2003 cb 200 / 220

455 12 bouteilles Château LEOVILLE BARTON, 2ème cru Saint-Julien 2003 cb 540 / 600

456 6 bouteilles Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 2003 cb 540 / 600

457 6 bouteilles Château MONTROSE, 2ème cru Saint-Estèphe 2003 cb 540 / 600

458 6 bouteilles Château HAUT JAMARD, Lussac 2006 20 / 30

459 6 bouteilles Château HAUT JAMARD, Lussac 2006 20 / 30

460 6 bouteilles Château HAUT JAMARD, Lussac 2006 20 / 30

461 6 bouteilles Château HAUT JAMARD, Lussac 2006 20 / 30

462 6 bouteilles Château HAUT JAMARD, Lussac 2006 20 / 30

463 6 bouteilles Château HAUT JAMARD, Lussac 2006 20 / 30

464 6 bouteilles Château HAUT JAMARD, Lussac 2006 40 / 50

465 6 bouteilles Château HAUT JAMARD, Lussac 2006 40 / 50

466 12 bouteilles LE SILLAGE DE MALARTIC, Pessac-Léognan 2006 60 / 70

467 12 bouteilles LE SILLAGE DE MALARTIC, Pessac-Léognan 2006 60 / 70

468 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2008 cb 700 / 800

469 1 bouteille Château LAFITE-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2008 cb 700 / 800

470 Une caisse "Primeurs" contenant 2 000 / 2 500
1 bouteille PETRUS, Pomerol 2008
1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2008
1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 2008
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 2008
1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 2008
1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 2008

471 Une caisse "Primeurs" contenant 2 000 / 2 500
1 bouteille PETRUS, Pomerol 2008
1 bouteille Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er cru Pauillac 2008
1 bouteille Château MARGAUX, 1er cru Margaux 2008
1 bouteille Château LATOUR, 1er cru Pauillac 2008
1 bouteille Château HAUT-BRION, 1er cru Pessac-Léognan 2008
1 bouteille Château CHEVAL-BLANC, 1er Grand Cru St-Emilion 2008
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PROGRAMME DES VENTES

Hôtel Drouot, vendredi 2 décembre 2011, salles 1 & 7
TABLEAUX ANCIENS

MEUBLES et OBJETS d’ART des XVIIème, XVIIIème et XIXème siècles

Hôtel Drouot, jeudi 8 décembre 2011, salle 16
TABLEAUX MODERNES - MARINE - ART NOUVEAU - ART DECO

Drouot Montaigne, lundi 12 décembre 2011, salle Vuillard
GRANDS VINS & SPIRITUEUX

Hôtel Drouot, mercredi 18 janvier 2012, salle 4
MEUBLES et OBJETS d’ART

Hôtel Drouot, mercredi 1er février 2012, salle 1
MEUBLES et OBJETS d’ART

Hôtel Drouot, mercredi 8 février 2012, salle 7
MEUBLES et OBJETS d’ART

Hôtel Drouot, mercredi 15 février 2012, salle 1
MEUBLES et OBJETS d’ART

Hôtel Drouot, février 2012
MANUSCRITS - LIVRES ANCIENS et MODERNES

Hôtel Drouot, mercredi 21 mars 2012, salle 4
ARMES ANCIENNES et SOUVENIRS HISTORIQUES

Hôtel Drouot, vendredi 30 mars 2012, salle 11
DESSINS ANCIENS et du XIXème siècle

Hôtel Drouot, mars 2012
ANIMALIERS - CHASSE - VENERIE

Hôtel Drouot, avril 2012
ARTS ASIATIQUES - CÉRAMIQUES

Hôtel Drouot, mars 2012
GRANDS VINS & SPIRITUEUX

Hôtel Drouot, mercredi 4 avril 2012, salle 10
TABLEAUX MODERNES, Collection d’un amateur

Hôtel Drouot, vendredi 25 mai 2012, salle 3
BIJOUX - ARGENTERIE

Hôtel Drouot, mercredi 6 juin 2012, salles 5 & 6
TABLEAUX ANCIENS 

MEUBLES et OBJETS d’ART des XVIIème, XVIIIème et XIXème siècles

Hôtel Drouot, vendredi 22 juin 2012, salle 10
MEUBLES et OBJETS d’ART

Hôtel Drouot, vendredi 29 juin 2012, salle 10
TABLEAUX MODERNES - ART NOUVEAU - ART DECO

Prochaine vente de vins : MARS 2012
Livraison à l’étude & conservation en cave
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ORDRE D’ACHAT / ABSENTEE BID FORM

GRANDS VINS

Drouot Montaigne - salle Vuillard
15, avenue Montaigne - 75008 Paris
Lundi 12 Décembre 2011
A 14 heures

A renvoyer à / Please Mail to : 
Thierry de MAIGRET
5, rue de Montholon - 75009 Paris - France
Tél : 01 44 83 95 20 - Fax : 01 44 83 95 21
e-mail : contact@thierrydemaigret.com

Ordre d’achat
Demande par téléphone

Après avoir pris connaissance des conditions de vente décrites dans le catalogue, ainsi que des conseils aux
acheteurs, je déclare les accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros,
les lots que j’ai désignés ci-dessous. (Les limites ne comprenant pas les frais légaux).

Cet ordre d’achat ne sera valable qu’accompagné d’un chèque, d’un RIB ou de coordonnées bancaires.
I have read conditions of sale and the guide to buyers and agree to abide by them. I grant your permission to purchase
on my behalf the following items within the limits in euros. (These limits do not include fees and taxes). 

LOT
DESCRIPTION DU LOT

LOT DESCRIPTION

LIMITE EN EUROS

EUROS LIMITS

Total adjugé / Total realized

Frais légaux / Fees & Taxes

TOTAL GÉNÉRAL

VOUS ONT ÉTÉ
ADJUGÉS

PRICE REALIZED

Signature obligatoire Date
Required signature

nom et
prénom
name and
first name

adresse
address

Tél. Bur. / Off.                                                                                
Domaine / Home                                                                         

Fax :                                                                                                      

Nota : Sans indication de votre part, si l’enchère dans la salle est la même que votre commission, l’adjudication se fera dans la salle.
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CONDITIONS DE LA VENTE
La vente se fera expressément au comptant.
Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune
réclamation, une fois l’adjudication prononcée. 
L’adjudicataire sera le plus offrant et dernier enchérisseur, et aura pour obligation de remettre son nom et adresse. Il devra acquitter, en sus de
l’enchère, par lot, les frais et taxes suivants : 23,92% ( frais 20% - T.V.A. à 19,60%). 
Dès l’adjudication prononcée, les achats sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire, le magasinage et le transport de l’objet
n’engagent pas la responsabilité de la Société de Vente Volontaire aux enchères publiques.
Les indications portées au catalogue engagent la responsabilité de la Société de Vente Volontaire aux enchères publiques, compte tenu des
rectifications annoncées au moment de la présentation de l’objet et portées au procès verbal de la vente. Les dimensions, les poids et les
estimations ne sont donnés qu’à titre indicatif. Le réentoilage, parquetage ou doublage sont considérés comme une mesure conservatoire et non
comme un vice.
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. En cas de paiement par chèque par
l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. Le paiement par chèque sans provision ou le défaut
de paiement n’entraîne pas la responsabilité de la Société de Vente et en conséquence la délivre de l’obligation de paiement au vendeur. En cas de
paiement par chèque non certifié, le retrait des objets pourra être différé jusqu’à encaissement. A défaut de paiement par chèque ou en espèces,
l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité. 
En cas de contestation, au moment de l’adjudication, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une
enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps cet objet après le prononcé du mot "adjugé", le dit objet sera
immédiatement remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public sera admis à enchérir à nouveau.
La Société de Vente et les Experts se réservent la faculté, dans l’intérêt de la vente, de réunir ou de diviser les numéros du catalogue

CONSEILS AUX ACHETEURS

La vente sera conduite en euros. Le règlement des objets, ainsi que celui des taxes s’y appliquant, sera effectué dans la même monnaie. 
Les chèques tirés sur une banque étrangère ne seront autorisés qu’après accord préalable de la Société de Vente. Pour cela il est conseillé aux
acheteurs d’obtenir, avant la vente, une lettre accréditive de leur banque pour une valeur avoisinant leur intention d’achat, qu’ils transmettront à la
Société de Vente.

ORDRES D’ACHAT

La Société de Vente et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans aucun frais supplémentaire, il convient d’en faire la demande par écrit,
24 heures avant la vacation, à l’aide du formulaire inclus dans le présent catalogue, dûment complété et accompagné d’un chèque, relevé
d’identité bancaire ou coordonnées bancaires. 
La Société de Vente agira pour le compte de l’enchérisseur, selon les instructions contenues dans le formulaire d’ordre d’achat, ceci afin d’essayer
d’acheter le ou les lots au prix le plus bas possible et ne dépassant, en aucun cas, le montant maximum indiqué par l ’enchérisseur.
Enchères par téléphone ; l’acheteur désireux de se faire appeler pendant la vente utlisera le formulaire selon les conditions énoncées 
ci-dessus.
Les ordres d’achat sont une facilité pour les clients. La Société de Vente n’est pas responsable pour avoir manqué d’exécuter un ordre par erreur,
ou pour toute autre cause.

DEFAUT DE PAIEMENT

A défaut de paiement du montant de l’adjudication et des frais, une mise en demeure sera adressée à l’acquéreur par lettre recommandée avec avis
de réception aux frais de l’acquéreur.
A expiration du délai de un mois après cette mise en demeure et à défaut de paiement de la somme due, il sera perçu sur l’acquéreur 
et pour prise en charge des frais de recouvrement un honoraire complémentaire de 10% du prix d’adjudication, avec un minimum de 
250 Euros.
L’application de cette cause ne fait pas obstacle à l’allocation de dommages-intérêts et aux dépens de la procédure qui serait nécessaire, 
et ne préjuge pas de l’éventuelle mise en œuvre de la procédure de folle enchère.
Folle enchère : à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à la demande du
vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant : si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai d’un mois à compter de
l’adjudication, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommage. Intérêts dûs par l’adjudicataire défaillant.

Photos : Studio Sebert

Conception et Réalisation : Etude Thierry de MAIGRET, Guillaume EUVRARD et 2GCA’pari.s 

Niveau des bouteilles :

J : juste
TLB : très légèrement bas
LB : légèrement bas
MB : moyennement bas
B : bas
V : vidange

MDC : Mise du Château

CAP : capsule
SC : sans capsule
cb : caisse bois
SM : sans millésime

PRECISIONS
Etat des étiquettes :

ETLA : étiquette très légèrement abimée ELS : étiquette légèrement sale
ELA : étiquette légèrement abimée ES : étiquette sale
EA : étiquette abimée ETS : étiquette très sale
ETA : étiquette très abimée ELT : étiquette légèrement tachée
IL : illisible ET : étiquette tachée
SE : sans étiquette ETT : étiquette très tachée
CE : contre-étiquette R : reconditionnée

“L’abus d’alcool est dangereux pour la santé”

INT_vin_nov2011.QXD_INT_VIN  30/11/11  11:35  Page32



Association IFRAD
Plateforme de ressources Biologiques

Hôpital de la Pitié-Salpêtrière
83, Bvd de l’hôpital

75651 Paris CEDEX 13
www.fondationifrad.org

contact : Aurélia Naulais / Amélie Joye : 01 42 17 75 19
anaulais@fondationifrad.org

ajoye@fondationifrad.org

VINS_COUV_dec2011_ok_VINS_COUV  30/11/11  12:25  Page3



Expert :

Lundi 12 décembre 2011
Vente au profit de
et à divers 
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